
 




 

Paris, le 8 janvier 2009
 
Chers amis,
  
C’est avec un grand plaisir que toute l’équipe d’HANDI POP et moi même vous adresse nos vœux les plus chaleureux pour cette année 2009. 
2008 aura été une année décisive pour HANDI POP’. En effet, notre mouvement a pleinement su trouver sa place au sein de notre famille politique et toujours plus sensibiliser les cadres de notre parti, les élus et les militants aux problématiques liées au handicap. D’ailleurs, vous avez été nombreux à nous rejoindre.
Ce succès est avant tout le vôtre car sans vos encouragements rien de cela n’aurait été possible. Au nom de toutes les personnes en situation de handicap, je tiens donc à vous renouveler mes profonds remerciements pour l’implication de celles et ceux qui se sont mobilisés pour faire toujours plus connaître HANDI POP’. Avec Pierre DENIZIOT, notre Vice-Président, Nicolas CORSI, notre rédacteur, et toute l’équipe du bureau national de HANDI POP’, nous avons œuvré tout au long de cette année pour développer notre mouvement, unique en son genre, et qui n’existe dans aucun autre parti.
Comme l’a rappelé Monsieur le Président de la République Nicolas SARKOZY, 2009 sera placée sous le signe du défi. Dans le cadre des élections européennes, cette année nous donnera l’occasion d’étudier et de comparer notre politique du handicap avec celle de nos voisins européens. HANDI POP’ sera également présent dans la préparation des élections régionales ou le thème du handicap ne doit pas être oublié. Par ailleurs, nous travaillerons sans relâche à faire progresser la représentativité des personnes handicapées en politique car pour nous, c’est aussi cela, l’ouverture à la diversité.
C’est dans cette perspective que nous devrons nous mobiliser encore davantage pour émettre encore et toujours plus de propositions destinées à améliorer la vie quotidienne des personnes en situation de handicap. 
  

Ce succès est avant tout le vôtre, soyez-en fiers ! Allons encore plus loin cette année !
 
 
BONNE ANNEE A TOUTES ET TOUS !
 
